



В Воронеже направлено в суд уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении 30-летнего мужчины, убившего родителей своего товарища и покушавшегося на его убийство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам), ч.3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленные действия лица, непосредственно направленные на умышленное причинение смерти другому человеку, двух и более лиц, которое не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам).

Следствием установлено, в утреннее время 04 декабря 2014 года местный житель, находясь в состоянии наркотического опьянения, пришел в гости к своему знакомому, проживавшему вместе с родителями в доме по ул. Советская г. Лиски Лискинского района Воронежской области. Находясь вместе с товарищем на кухне, он взял из ведра с инструментами столярный молоток и нанес им не менее одного удара по голове товарища, после чего между ними возникла борьба, на звуки которой в кухню вошла мать последнего. Увидев женщину, злоумышленник нанес ей не менее одного удара столярным молотком в область лица, после чего товарищ, заступаясь за мать, схватил его за шею, и стал выводить из дома. Около выхода злоумышленник взял колун и попытался нанести удар по голове товарища, из-за чего между ними вновь возникла борьба, в ходе которой потерпевший смог вырваться и вместе с матерью выбежал на улицу за территорию домовладения, где стал кричать и звать на помощь, а его мать вскоре вернулась обратно. В это время злоумышленник подверг родителей товарища избиению, нанеся им удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей, а также удары ножом в область головы и другие части тела. Вернувшись во двор, потерпевший увидел, как его знакомый наносит удары ножом в область лица лежащему на земле отцу, неподалеку от которого лежала его мать. Пресекая неправомерные действия злоумышленника, потерпевший бросил в него автомобильную покрышку и нанес удар отрезком металлической трубы, когда последний направился в его сторону, потерпевший снова выбежал со двора дома. В это время злоумышленник нанес родителям знакомого удары колуном в область головы. Забежав во двор, потерпевший, пытаясь защитить мать и отца, с отрезком металлической трубы направился в сторону знакомого. Тот попытался нанести ему удары колуном, мужчина защищался от его ударов металлической трубой и руками. В это время к дому приехали сотрудники полиции, которые пресекли дальнейшие противоправные действия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

злоумышленника, не позволив довести ему их до конца, по независящим от него обстоятельствам. От полученных телесных повреждений 64-летний мужчина скончался на месте происшествия, его 51-летняя супруга – в автомобиле скорой медицинской помощи по дороге в БУЗ ВО «Лискинская РБ», их сын остался жив благодаря своевременно оказанной медицинской помощи.

Согласно заключению психолого-психиатрической экспертизы злоумышленник совершил запрещенное уголовным законом деяние в состоянии невменяемости.

Уголовное дело направлено в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

14 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/966915>